
Κοινωνικό Μέρισμα σε «15 ημέρες» -Οι απαραίτητες κι-νήσεις για να πληρωθείτε πρώτοι

Σύμφωνα με «πηγές», μέχρι τις 20 Νοεμβρίου (σε λι-γότερο δηλαδή από 15 ημέρες) που η
κυβέρνηση θα καταθέσει τον προϋπολογισμό στη Βουλή, θα...

      

δημοσιοποιήσει και τις προθέσεις της για το λεγόμενο κοινωνικό μέρισμα, δηλαδή τη
διανομή του προβλεπόμενου υπερπλεονάσματος.
Όπως έγραψε η aftodioikisi.gr, Όλα δείχνουν ότι οι αιτήσεις θα αρχίσουν να υποβάλλονται
στις αρχές Δεκεμβρίου (2 ή 3 Δεκεμβρίου). Αυτό που μένει να αποσαφηνιστεί είναι τα
κριτήρια βάσει των οποίων θα χορηγηθεί το κοινωνικό μέρισμα, καθώς και τα κατά κεφαλήν
ποσά (μπορείτε να δείτε παραδείγματα από την περσυνή καταβολή παρακάτω, στους
σχετικούς συνδέσμους)
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟ ΠΑΡΟΥΝ
Πολλοί είναι εκείνοι που πήραν το μέρισμα του 2017 και του 2018 έχοντας εγκεκριμένη
αίτηση. Τι πρέπει όμως να κάνουν φέτος, όταν ανακοινωθεί, από την κυβέρνηση η καταβολή
του;
Σας προτρέπουμε να ελέγξετε ΑΠΟ ΤΩΡΑ την κατάσταση του λογαριασμού σας, την
ορθότητα του αριθμού που έχετε δώσει στις υπηρεσίες και να ελέγξετε αν είναι σωστά τα
στοιχεία που έχουν.
Ίσως πρέπει να μεταβείτε σε ένα ΚΕΠ και να ζητήσετε να ενημερώσετε την εγγραφή του
ΑΜΚΑ σας ως προς το πεδίο του ΑΦΜ. Πιθανόν να χρειαστείτε ένα έγγραφο που να
αποδεικνύει ότι είστε εσείς (ΑΔΤ, Διαβατήριο, κτλ) και ένα έγγραφο που να αναγράφει το
ΑΦΜ μαζί με τα προσωπικά στοιχεία σας (πχ εκκαθαριστικό εφορίας).
Στη συνέχεια, όταν με το καλό ανοίξει η πλατφόρμα για το Μέρισμα του 2019
koinonikomerisma.gr (πιθανόν η ίδια να αξιοποιηθεί), το πρώτο που θα ζητηθεί είναι
καταχώρηση στοιχείων με τις απαιτούμενες επαληθεύσεις.
Εδώ λοιπόν είναι το μεγάλο «ζήτημα», για το ποιοι θα λάβουν το Κοινωνικό Μέρισμα του
2019 πρώτοι.
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Και αυτό διότι αν τύχει να εμφανίζονται λανθασμένα ή ανεπαρκή στοιχεία στο σύστημα θα
πρέπει να απευθυνθείτε σε μια σειρά από φορείς:
-στα ΚΕΠ εάν το πρόβλημα αφορά στον ΑΜΚΑ (για περισσότερες λεπτομέρειες, δείτε την
ερώτηση Α5)
-στον ΕΦΚΑ εάν το πρόβλημα αφορά στον χρόνο ασφάλισης
-στον ΟΑΕΔ εάν το πρόβλημα αφορά στον χρόνο ανεργίας (για περισσότερες
λεπτομέρειες, δείτε την ερώτηση Ε1)
Ποια στοιχεία χρειάζονται για την αίτηση (με τα δεδομένα του 2018)
Με την είσοδο σας στο σύστημα koinonikomerisma.gr (όταν ανακοινωθεί η έναρξη
καταβολής) θα σας ζητηθεί να επιβεβαιώσετε τον ΑΜΚΑ σας και να εισάγετε τη διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) σας και τον αριθμό ενός κινητού τηλεφώνου που θα
χρησιμοποιηθούν για αποστολή τυχόν ειδοποιήσεων. Θα σας ζητηθεί επίσης να συναινέσετε
στην επεξεργασία των στοιχείων που απαιτούνται, δηλαδή των στοιχείων που αφορούν
εσάς, την/τον σύζυγό σας και τα προστατευόμενα τέκνα σας.
Επίσης, θα πρέπει να δηλώσετε ένα έγκυρο και ενεργό IBAN, στον οποίο πρέπει να είστε
υποχρεωτικά είτε αποκλειστικός δικαιούχος είτε συνδικαιούχος. Σε αντίθετη περίπτωση,
δε θα πραγματοποιηθεί πληρωμή ακόμη και αν πληροίτε τα κριτήρια. Απαιτείται επομένως
μεγάλη προσοχή στη συμπλήρωση του πεδίου του IBAN. Τα οικονομικά/περιουσιακά
στοιχεία θα εμφανίζονται προσυμπληρωμένα στην αίτηση και η αλλαγή τους δεν είναι
δυνατή.

  

 2 / 2


